Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

1. példa: A 7. gyakorlat 3. feladata.

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!
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Megjegyzés:

A sarkokban nincs koncentralt nyomaték, ezért érvényes a forgatdsi szabaly.
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Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

2. példa: A 7. gyakorlat 4. feladata.

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!

41, Q=84&N 2@20:&}* Q-F,
AL | | F, o= Q*F=8+2=10 &N (P
T [ -0 )]
olg e IMa=0= Q4 -F2+F 4 -£ -8
Q+ZF +8F,
2m. = 28N E = 16 {N ()
Vg CR=0="F,-R*f
Fa= E,—F,,=']6-8 = 84N (=) |
V[N
+40
*6
T
Té')/ i I m
-
=
Ewg
e H{I;—H’IU.U ?EL
ol
M ]
-8 )
40 -
ff? ‘rlr T i = (E‘j
16 )
18/;0 : 37
A=
‘8M
B &
ot

Megjegyzés:
A sarokban nincs koncentralt nyomaték, ezért érvényes a forgatdsi szabaly.
A T-csatlakozdsnél utdlag ellendrizhetjiik a nyomatéki egyensulyt.
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Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

3. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!
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Megjegyzés:

A T-csatlakozdsnél utdlag ellendrizhetjiik a nyomatéki egyensulyt.
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Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

Régebbi, paraméteres feladatok:

4. példa:

Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!

® &

Hﬂ—%—@

+
<

Megjegyzés:

A befogasi nyomatékot nem szdmitottuk ki, mert nem kérdezték, és a nyomatéki dbrat konnyi volt
megrajzolni jobbra nézve is, mivel csak egy erd van a tarton.

Figyeljilk meg a nyomatéki dbra eldjelvaltasat a fels6 részen!
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Frissitve: 2014.10.25.

Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

5. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!
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Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

6. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!
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Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

7. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!
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Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

8. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!
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Frissitve: 2014.10.25. Tort tengelyii tartok igénybevételi abrai

9. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!
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